
信息公开管理制度
为了进一步提升中脉公益基金会公信力建设，中脉公益基金会根据《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》、《基金会信息公布办法》、民政部关于基金会年度检查的相关规定、中基透明指数FTI等相关法律法规及《中脉公益基金会章程》，制定本基金会信息公开管理制度（以下简称本制度）。

本制度适用于本基金会规范公开各项内部管理信息和业务活动信息。本基金会将根据本信息公开管理制度的要求，切实开展各项信息公开工作，满足管理机关以及社会公众对本基金会信息公开的要求，保障捐赠人和社会公众的知情权、监督权等合法权益。

1、 原则：

（一）   真实性：确保公开信息的真实性，不弄虚作假。
（二）   准确性：对信息资料内所述内容和数据保证准确，无偏差。
（三）   完整性：所公开信息完整，无重大遗漏。
（四）   及时性：所公开信息按规定，及时上传各类媒体予以公布。
（五）   便捷性：公开的方式要保障捐赠人，公众以及有关单位能够方便、快捷的查阅并获取。
（六）   尊重当事人意愿：对捐赠人和受助人不愿公开的相关信息，尊重当事人的意愿。

二、公开内容：

（一）、基金会基本信息、基金会财务信息、基金会项目信息、接受捐赠信息、
基金会资产信息


（二）、基金会基本信息包括：
机构名称、机构基本情况（年检情况、公募或非公募资质、评估结果、成立时间）、机构宗旨和业务范围、机构官网信息披露、办公地址、工作电话等。
（三）、财务信息包括：
年度财务会计报告（资产负债表、业务活动表、现金流量表、会计报表附注、财务情况说明书）、审计报告等。
（四）、项目信息包括：
资助项目、受益群体统计、项目合作方信息、项目评估报告、项目实施进展、项目进度表、资金物资使用情况、项目反馈等。
（五）、接受捐赠信息：
接受捐赠款物时间、来源、性质（定向或非定向捐赠）、内容（捐赠类型、捐赠数额）、开具捐赠收据情况。
（六）、基金会资产信息：
          重大资产变动及投资、重大交易及资金往来、关联交易的有关信息；
（七）、基金会主要负责人参与活动
3、 公开途径：

（一）基金会官方网站：中脉公益基金会官网
（二）基金会主办微信公众号：中脉公益基金会、中脉公益微刊
（三）民政部认可的信息网站：慈善中国、基金会中心网、中国社会组织网等
（四）纸媒：公益时报等
（五）网络媒体：人民网、新华网等

4、 责任部门：

基金会办公室为信息公开的责任部门，设专人负责信息公开的各项具体工作。

（一）、基本信息由办公室提供信息，秘书长、理事长审批，通过后由办公室发布。
（二）、财务信息由财务部提供信息，秘书长、理事长审批，通过后由办公室发布。
（三）、项目信息、资产信息由项目部提供信息，秘书长、理事长审批，通过后由办公室发布。
（四）、接受捐赠信息由各部门协作提供信息，秘书长、理事长审批，通过后由办公室发布。

5、 信息公开及时性：

（一）、基金会基本信息变动、基金会项目进展、日常性捐赠信息、重大资产变动及投资、重大交易及资金往来、关联交易等。通过基金会主办的官方微信（中脉公益基金会）以月度简报的形式进行公示。
（二）、每年3月31日前，向登记管理机关报送上一年度财务审计报告。在登记机关审查通过后30日内，在登记管理机关指定的媒体上公示全文和摘要。未经审计的财务工作报告不得公开。
（三）、基金会主要负责人参加活动，当天通过微信公众号进行公布。
六、对于上述公开信息范围中公开捐赠人和受益人的信息需征得当事人同意或事先进行约定。

七、对于公共媒体上出现的对本会造成或者可能造成不利影响的消息，本会应核实信息真伪，对公众要求回应的内容予以公开说明。
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